

## Mentions légales - Données personnelles

## Informations générales sur le site www.icp.fr

En accédant ou en utilisant ce Site Web exploité par l'Institut Catholique de Paris, ("ICP"), vous acceptez les termes des Règles de confidentialité en ligne de l'Institut Catholique de Paris, présentées ci-après. Si vous n'êtes pas d'accord avec ces termes, veuillez ne plus utiliser ou accéder à ce site.

#### **Editeur:**

Institut Catholique de Paris

21 rue d'Assas

75006 Paris

Les informations et documents présentés sur le site de l'Institut Catholique de Paris sont fournis sans aucune garantie expresse ou tacite ; le site peut présenter des erreurs techniques et typographiques ou autres inexactitudes, ce que vous reconnaissez et acceptez en utilisant le site.

L'Institut Catholique de Paris ne saurait être tenu pour responsable des erreurs ou omissions présentées sur son site ou par tout document référencé. Les informations contenues dans le site ne sont pas contractuelles et sont sujettes à modification sans préavis.

Les informations présentées sur le site font régulièrement l'objet de mises à jour. Mais en aucune circonstance, l'Institut Catholique de Paris ne sera responsable des préjudices fortuits, directs ou indirects résultant de l'utilisation des éléments du Site.

Dans tous les cas, les informations présentées sur le site doivent être vérifiées directement auprès des facultés ou services concernés.

Directrice de la publication : Cécile Beaudoin, Directrice de la communication et du marketing

Responsable Marketing Digital: Frédéric Rapinel

**Hébergement**: Kosmos

#### Solution logicielle

K-Sup

CMS et ENT Open source pour l'enseignement supérieur

www.k-sup.org



#### Conception, réalisation et hébergement

Kosmos

Kosmos est le spécialiste des solutions numériques pour l'éducation

www.kosmos.fr



## Protections des données personnelles

Dans certaines fonctionnalités et rubriques proposées sur ce site, telles que demande d'information, demande d'inscription, inscription à la Newsletter, vous devez remplir et envoyer un formulaire en ligne. Ces activités sont facultatives et n'ont aucun caractère obligatoire.

Cependant, si vous décidez de participer à l'une d'entre elles, l'Institut Catholique de Paris peut vous demander de fournir certaines informations telles que vos nom, adresse postale, adresse e-mail et autres données d'identification personnelles.

Lorsque vous envoyez des informations personnelles à l'Institut Catholique de Paris dans le cadre d'une de ces rubriques particulières, vous reconnaissez et acceptez le fait que l'Institut Catholique de Paris peut avoir besoin, pour la réalisation de l'opération et la mise à jour des fichiers associés, de transférer, stocker et traiter ces informations.

L'Institut Catholique de Paris recueille ces informations afin d'enregistrer et de prendre en compte votre participation dans les activités que vous avez choisies. Si vous demandez une documentation, par exemple, ces informations sont utilisées pour enregistrer vos coordonnées afin de pouvoir vous l'envoyer.

Le site de l'Institut Catholique de Paris est enregistré à la CNIL sous le numéro 1086038.

#### **Newsletter**

Les adresses électroniques recueillies dans le cadre de l'inscription à la Newsletter ne sont utilisées que pour l'envoi de la lettre électronique et messages ponctuels.

L'Institut Catholique de Paris reconnaît toute l'importance d'une utilisation responsable de ces informations. Si vous ne souhaitez pas que les informations vous concernant et fournies à l'Institut Catholique de Paris soient utilisées pour vous informer sur d'autres sujets concernant l'Institut Catholique de Paris, et que vous indiquez ce souhait à l'Institut Catholique de Paris par courrier, l'Institut Catholique de Paris respectera votre demande. En outre, l'Institut Catholique de Paris s'engage à ne pas transmettre tout ou partie des informations à d'autres sociétés ou organisations.

Veuillez noter que l'Institut Catholique de Paris n'est pas responsable des contenus présentés ou règles de confidentialité appliquées sur des sites Web autres que celui de l'Institut Catholique de Paris et auxquels le site Web de l'Institut Catholique de Paris pourrait être lié.

### Mise à jour de vos informations personnelles et exercice de vos droits

En fonction des traitements effectués par l'Institut Catholique de Paris, vos droits sont les suivants :

**Droit d'accès :** vous avez le droit d'obtenir confirmation que vos données personnelles sont ou non traitées par l'Institut Catholique de Paris et d'en obtenir une copie ;

**Droit de rectification :** vous avez le droit d'obtenir la rectification d'informations inexactes ou incomplètes vous concernant. Dans la mesure du possible, l'Institut Catholique de Paris répercute ces rectifications auprès des personnes auxquelles il aurait pu /dû transmettre vos données (Sauf si une telle démarche s'avère impossible ou exige des efforts disproportionnés).

**Droit à l'effacement :** vous avez le droit de demander l'effacement de vos données personnelles dans les cas limitatifs suivants : les données ne sont plus nécessaires au regard des finalités pour lesquelles elles ont été collectées ou traitées ;

vous retirez votre consentement sur lequel est fondé le traitement, et il n'existe pas d'autre fondement juridique au traitement ; vous vous opposez à un traitement de données, et il n'existe pas de motif légitime impérieux pour le traitement ;

vous vous opposez à un traitement de données à des fins de prospection, y compris au profilage ;

les données font l'objet d'un traitement illicite;

les données doivent être effacées pour respecter une obligation légale.

**Droit à la limitation :** vous avez le droit d'obtenir la limitation du traitement notamment si vous contestez l'exactitude des données, lorsque leur traitement est illicite, ou si vous en avez besoin pour la constatation, l'exercice ou la défense de vos droits en justice ;

**Droit à la portabilité :** lorsque le traitement est fondé sur votre consentement ou sur l'exécution d'un contrat, vous avez le droit de demander que les données que vous avez fournies à l'Institut Catholique de Paris, vous soient communiquées dans un format structuré, couramment utilisé et lisible par une machine pour les transmettre à un autre responsable de traitement.

**Droit d'opposition :** vous disposez du droit de vous opposer à tout moment au traitement de vos données, lorsqu'il est fondé sur l'intérêt légitime ou la mission d'intérêt publique de l'Institut Catholique de Paris.

**Droit de retirer votre consentement :** vous pouvez, pour les traitements qui seraient fondés sur le consentement, retirer à tout moment le consentement que vous avez donné.

Vous disposez, par ailleurs, d'un droit de formuler des directives concernant la conservation, l'effacement et la communication de vos données post-mortem.

Pour exercer vos droits, envoyez un courrier à l'Institut Catholique de Paris à l'adresse suivante (aux fins de garantir la sécurité de votre demande, une pièce d'identité pourra vous être demandée) :

Institut Catholique de Paris

Direction de la Communication et du Marketing - Site web

21, Rue d'Assas

75006 Paris

France

ou par courriel à l'adresse : dpo@icp.fr

Si vous estimez que l'Institut Catholique de Paris n'a pas satisfait à l'exercice de vos droits, vous pourrez introduire une réclamation auprès de la CNIL :

CNIL - Service des plaintes

3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS CEDEX 07

Tél: 01 53 73 22 22

## **Droit de reproduction**

Tous les droits sont réservés, y compris pour les documents téléchargeables et les représentations photographiques. La reproduction de tout ou partie de ce site, sur quelque support que ce soit, est formellement interdite sauf autorisation de la

directrice de la publication, sous peine d'engager la responsabilité de l'utilisateur. Les documents ne peuvent faire l'objet de copies qu'à titre d'information, la copie étant réservée au seul usage privé.

## Crédits photo et vidéo

ICP – Direction de la communication et du Marketing Frédéric Albert Hubert Raguet Phil Art Studio

Icône lien vers site 150 an:

Fête icônes créées par Freepik - Flaticon

## Publication index égalité homme-femme

Index 2024: 95/100

Indicateur 1- écart de rémunération (en %): 35/40

Indicateur 2- écarts d'augmentations individuelles (en points de %) : 20/20

Indicateur 3- écarts de promotions (en points de %): 15/15

Indicateur 4- pour centage de salariés augmentés au retour d'un congé maternité (%):15/15

Indicateur 5- nombre de salariés du sexe sous-représenté parmi les 10 plus hautes rémunérations : 10/10

Copyright ©2023 Institut Catholique de Paris. Tous droits réservés.

# Nouveau

Les cours du soir sont ouverts du niveau A1 à C1!

→ Choisissez vos cours